今年江苏高考考生53万,招生总数比去年增加约两万,录取率约64%

江苏高校今年计划招生33.7万

高招计划增加集中在专科

昨天, 江苏省教育厅厅 长王斌泰在会上透露, 今年 江苏省高考报名人数达到53 万人,比去年增加了4万人。 不过,为了让更多考生能够进 人大学深造,江苏省今年也适 当增加了招生计划,目前确定 全省普通本专科招生计划总 数为33.7万人,比去年增长 6%,和全国确定的5%的增幅 相比,还略高一些。其中,本科 招生计划 16.3 万人, 和去年 基本持平;高职专科招生计划 17.4 万人,比去年增加近了2 万人。总计划中包括 1.85 万 对口单招计划。

为何高招计划主要集中 在专科院校?对此,南京信息 职业技术学院招生就业处处 长钟名湖分析,主要是因为目 前社会的人才需求仍呈金字 2007年,江苏省普通高校本专科计划招生33.7万人,其中本科计划16.3万、专科计划17.4万,招生总盘子比去年增加了约2万人。这是记者从昨天召开的江苏省普通高校招生工作会议上得知的重大消息。而今年江苏省高考报名人数约53万人,比去年足足增加了4万人,按照江苏初步安排的招生计划测算,今年,江苏的高招录取率约为64%。

塔型,对蓝领人才需求较多。

本科院校不安排专科计划

王斌泰昨天还表示,今年在安排学校招生计划时,江苏省将对不同学校区别对待。对报到率、就业率高的学校将尽量满足其招生规模。对办学条件较差尤其是专任教师缺口较大、报到率就招生地。专科层次的普通高校一律不安排本科招生计划。同时,除新升格或有低层次学校并人的本科院校外,其余本科院校一般不再安排

专科招生计划。

今年,江苏省还将鼓励设在江苏省的部委属高校,特别是部省共建高校,尽可能多地在江苏投放计划,原则上不低于学校招生计划总数的50%。

高校招生资格将网上公示

从今年招生开始,江苏省还将狠抓招生环节的管理。对于招生、办学不规范的学校,该整改的整改,该停招的停招,该取缔的取缔,减少招生中的违规现象,尤其遏制个别学校超计划招生、体

制外招生。

此外,王斌泰还透露,江 苏省还将逐步实行高校招生 资格、办学类型、办学形式以 及入学资格和条件、毕业证 书和学位类型等情况网上公 示制度,加大社会舆论监督 的力度。对此,南京一名中学 教师连连称好,此举能够有 效防止招生中介、招生骗子, 忽悠家长和考生。

今年招考政策稳中微调

和去年相比,今年江苏 的各项招生政策变动不大, 如平行志愿、网上阅卷、投档 方式等政策都维持不变。而 一些测试办法有一些微调。 一是调整了高水平运动员和 艺术特长生测试办法。高水 平运动员由省内 17 所招生 学校自行组织测试或几所院 校就某一项目或几个项目联 合测试;教育部批准的江苏 省7所招收艺术特长生的院 校对报考本校的考生可自行 组织测试; 江苏省省属本科 院校如招收艺术特长生,必 须在院校对考生进行面试、 考核的基础上,由学校招办 及有关部门提出推荐意见, 根据省教育考试院的报考规 定和考生指定委托测试的专 项,委托教育部批准的7所 部属高校代为测试。二是取 消了广播电视编导和表演类 专业的省专业统考,改由学 校单考。

快报记者 谢静娴

中消协曝光医院医疗服务"十大罪状" 看个感冒花费相差 300 倍

同样是感冒,不同医院 治疗的费用各不相同,但令 记者大吃一惊的是,最高最 低费用之间竟然相差了 300多倍。昨天,记者从江 苏省消费者协会获悉, 2006年9月至11月期间, 中消协联合部分省市消协 组织了761位消费者,就医 院门诊服务中有关挂号、就 诊、收费等服务方面的情 况,对178家医院门诊服务 进行了878人次体察。通过 消费者的亲身经历,中消协 公布了目前医院医疗服务 存在的"十大罪状"。

罪状一:同病花费 竟相差 336 倍

体察中发现,从各医院对"感冒"治疗的费用比较看,公立医院平均67.1元,最高672元,最低2元,相差竟然达336倍。而私立医院平均48.6元,最高200元,最低4.5元,相差也有40多倍。

罪状二:问诊不细, 看病"千篇一律"

此次体察中不少消费

者反映,部分医生看起病来干篇一律,问诊不细致。 来干篇一律,问诊不细致。 如吉林市体察人员以感冒 患者的身份对14家医院 的医疗服务情况进行体察 时,有7家医院在没有给 "患者"量体温、看嗓子或 听诊的情况下单凭问诊情 况便予以确诊。

罪状三:处方竟用 拉丁文书写

体察结果表明,目前 门诊医疗开具处方还存在 很多不规范的地方。辽宁省 消费者协会体察结果显示, 不少医生为患者开具处方 时违规,用拉丁文书写药品 名称,绝大多数患者不明白 药品的真实名称。

此外,病患没就诊医 生就先开方、小毛病也要 多项检查、强迫消费者购 买高价药、同样化验医院 互不相认、导诊标识不完 善、节假日看病还是难、 诊疗程序不规范盲目诊 断,也是目前医疗服务存 在的问题。

快报记者 郑春平 实习生 王瑞

江苏已推行自行车实名制

不过效果并不明显,打疏并重才是关键

公安部等六部委联合 治理自行车被盗专项行动 正在如火如荼进行中。根 据国家相关部委的要求, 为了有效遏制自行车偷盗 现象,我国将逐步建立自 行车购销实名制,即在自 行车销售环节实行实名 白行左绌隹众 登记购车者姓名、地址、身 份证号码及车辆信息,明 确自行车购车人的"所有 权"。而记者从江苏省公 安厅获悉, 自行车购销实 名登记制度,在江苏一直 得到了很好的执行。

江苏一直实行实名制

江苏省公安厅治安管 理局副局长恽爱民告诉记 者,自行车购销实名登记 制度,在江苏一直得到了 很好的执行。恽爱民介绍, 无论是购买新车还是二手 车,对前来购买自行车的 顾客都要进行登记。

但虽然实行了实名制,效果却并不明显。恽爱 民也承认,在一些不正规 的二手车交易市场,实名 行。所以在这次专项行动中,打击黑车市场,切断黑车销售网络是工作的重点,也是取得成效的关键。

制确实得不到有效的执

打击偷盗,打疏并重

恽爱民告诉记者,早 在春节前,公安厅就组生 专人进行暗访,摸查车 批有销赃嫌疑所也生活, 同时,公安厅也生活, 目前已经接到了 10 接到的直接举报,而各地 110 接到的举报数据 在统计中。恽爱民说,他 们将对群众的举报逐 调查。

但是,除了重点打击 之外,公安部门还重点打击 之外,公安部门还爱民, 好的疏导。恽爱民, 切把公安部门收缴的无 主赃车,专门设立一些销 售点,进行低价销售;而 昆山、张家港首推的公告 推广。

。 快报记者 夏天 朱俊骏

常州袖珍婴儿 出生仅 1 斤半

身长35厘米,比小猫还瘦小,闯过十几道关终于出院



袖珍婴儿身长 35 厘米

快报记者 刘国庆 摄

常州一名女婴刚出生时仅 830 克,身长 35 厘米,比小猫 还要瘦小,刚生下来还伴有重 度缺氧,经过常州妇幼保健院 抢救和 49 天的精心护理,这 名袖珍婴儿已基本康复,即将 出院。体重这么轻的婴儿能顺 利存活,在江苏省尚属少见。

比成人手掌大不了多少

昨天下午,记者在常州妇幼保健院的一间病房内见到了这名袖珍婴儿,小家伙正躺在幼儿护理箱内,手臂和腿跟成人的大拇指差不多粗细,身长比成人的手掌大不了多少。

该院新生儿科的王金秀主任告诉记者,袖珍婴儿的妈妈姓张,21岁,是怀的第一胎,因为有高血压所以早产,7个月就将小家伙生下来了。小孩出生时体重仅830克,身长35厘米,"这是常州目前为止

顺利存活下来的袖珍婴儿中体重最轻的,在江苏也不多见。"她说,小孩刚生下来因为重度缺氧,皮肤、脸色都呈青紫色,呼吸微弱,刚出生就在重症监护室抢救。

婴儿闯过十几道关

据王主任介绍,常州妇幼保健院前两年也顺利抢救存活的两个袖珍婴儿体重有900克、870克。按照医学上的说法,出生婴儿低于1500克的就称为"极低体重",而体重低于1000克的则称为"超低体重",在超低体重婴儿中,体重每轻10克,危险就增加一分,而抢救成活也就更不容易。

王金秀告诉记者,这名女婴,于今年1月11日出生,从出生到现在经历了十几个关口,首先是"呼吸关",这一关是最重要的,5天后,小家伙的

病情就基本稳定,其次是"营养关","小家伙嘴太小,一般的奶嘴都塞不进去,刚开始,一顿就给她喂七八滴奶"。在闯过这两大关口后,小家伙又连闯感染关、代谢紊乱等关口,直至现在恢复健康。

放在"鸟巢"特殊护理

医院在对小家伙的护理 方面也给了特别大的""关个 特殊的称为"。巢"的婴儿有 内,湿度保持在百分之八十到 九十,接近宫内环境,同时光 线不能太强、声音也不的发大,否则都会影响到她的其次 育,另外,护士还经常绝其是 音婴儿的神经、视力、 都基本正常,不久将出院。

快报记者 刘国庆

共架长江通信飞鸿,携手建设平安长江

--交通部长江通信管理局与中国联通江苏分公司南京至太仓光纤合作项目签约

2007年2月8日下午,交通部长江通信管理局和中国联通江苏分公司在南京青华大厦,就南京至太仓光纤合作项目举行了简单而隆重的签字仪式。交通部长江通信管理局局长陈俊、副局长余龙泉,江苏联通总经理朱评、副总经理曾宏建等出席了签字仪式。陈俊局长和朱评总经理代表合作双方签字。

签字仪式上,江苏联通朱 评总经理表示:长江水域的安 全问题关系到和谐社会建设 的重要主题。长江通信管理局 能够选择与江苏联通合作,共 同保障长江水域通信畅通与 交通安全,是对江苏联通的信 任,其社会责任、意义重大,是 江苏联通回报社会、服务民生 的具体表现。通过双方的友好 合作,不仅能用联通的最新通 信手段为长江通信管理局提 供全方位的通信服务,同时也 能够在合作中创建新技术,提 升防御长江流域自然灾害的 能力,在共同合作的 15 年中 取得丰硕成果。"

长江通信管理局陈俊局 长也发表了热情洋溢的讲话, 对江苏联通严格的企业管理 和员工的敬业精神表示敬佩, 同时对江苏联通积极支持长 江干线通信建设表示感谢,陈 俊局长在讲话中强调:长江干 线的通信安全,人生财产安 全,担子很重,关系着党和政 府提出的创建和谐社会的主 题以及以人为本的重心。长江 通信管理局管理着 2600 多 公里的水上安全通信、战备通 信、特殊通信和应急通信,目 前已陆续开通了重庆到武汉、 南京到武汉、上海到武汉几条 线路,长江通信管理局与中国 联通一直有着友好的合作,相 信此次与江苏联通的合作的 (徐曼) 前景会更好。

第二声"春雷" 揪出嫌犯近两千

快报讯 (通讯员 沈宫轩 记者 朱俊骏) 为确保全国 "两会"期间全省社会治安稳 定, 江苏警方日前组织开展 "春雷行动"第二次集中统一 行动,重点打击"两抢一盗" 犯罪、集中整治自行车"黑车 市场"、打击整治娱乐服务场 所"黄、赌、毒、娼"违法犯罪 活动,以及私藏、私运、私售烟 花爆竹等易燃易爆物品违法 犯罪活动, 共破获刑事案件 3508起,抓获刑事作案成员 1808 名, 摧毁犯罪团伙 84 个,追缴赃款赃物总价值 470 余万元。

中国网江苏频道 南京开通

快报讯 (记者 陈刚)昨天,"中国网江苏"频道网站开通仪式在南京举行。来自江苏省一些市县党委宣传部和江苏省工商、质检、物价、公安等部门的代表,以及省内企业家近 200 人出席了频道开通仪式。

"中国网江苏"频道是中国互联网新闻中心(中国网)为更好地服务江苏、宣传江苏而筹建的。

由国务院新闻办公室领 导,中国外文出版发行事业 局(中国国际出版集团)管 理的中国网,是国家重点新 闻网站,始建于1997年的 中国网,用简体中文、繁体 中文、英文、法文、德文、日 文、西班牙文、阿拉伯文、俄 文、韩文和世界语十一个文 版对外发布信息,读者分布 在200多个国家和地区,有 "超级网络平台"之称。"中 国网江苏"网站开设了新闻 中心、图片、江苏概览、工商 质检物价综合报告、专题、直 播、美食、人物、民俗、工艺、 历史印迹、城市、访谈等主打 栏目。

"我与 3·15" 不得不说的故事

快报讯 又是一年"3· 15",又是一个消费者的盛大 节日。江苏省记协和江苏省消 协特与本报联合举办江苏省 纪念"3·15"国际消费者权 益日"维实杯"江苏"我与'3·15'"征文大奖赛,希望 广大消费者,工商、消协等专 业人士和新闻工作者以及工 商企业界人士,都来写出自己 亲耳所听、亲眼所见、亲身所 历的维权故事和酸甜苦辣,展 示消协组织成长壮大的艰辛 历程,进一步促进全社会维权 意识的提高;也欢迎生产单位 和企业,讲述与消费者共同维 权以及打击假冒伪劣、创立精 品名牌的不凡经历。

本次征文活动由江苏维 实文化艺术有限公司特别联 办,江苏浙商文化传播有限/ 司和江苏锦华工贸实业有限 公司协办,来稿请寄本报编辑 部,注明"3·15征文"字样, 一经编发即可参加全省统一 评奖。本次征文活动分设金银 铜奖和优秀奖各若干名,各奖 3000 元、1500 元、1000 元和 500 元不等的奖金或奖品,获 奖作品将结集出版。征文评委 会由江苏省主要媒体总编辑 和高级专家组成,征文从即日 起至 2007 年 3 月 25 日止 (以邮戳为准)。

